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Finanční systém zavede makroregulaci právě v reakci na
ekonomickou situaci: Guvernér čínské centrální banky
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Pohled na budovu PBC v Pekingu Foto: VCG

 
Čínský finanční systém zavede makroregulaci "přesným a důrazným"
způsobem v reakci na ekonomickou situaci, řekl guvernér čínské
centrální banky v rámci širšího úsilí země o posílení důvěry trhu a
posílení oživení druhé světové ekonomiky. největší ekonomika.

Zpráva o finanční práci, která pokrývá politiky různých hospodářských
sektorů a kterou v sobotu přednesl pan Gongsheng, šéf Čínské lidové
banky (PBC), na šestém zasedání Stálého výboru 14. Národního
lidového kongresu (NPC). vyslali trhu jasný a uklidňující signál o řešení
a konkrétních opatřeních, které čínské úřady přijmou ke stabilizaci
hospodářského růstu, což vede ke zvýšení očekávání trhu a posílení
morálky, uvedli pozorovatelé z oboru pro Global Times.

Zpráva o finanční práci pokrývající období od čtvrtého čtvrtletí loňského
roku nastínila priority centrální banky, od provádění měnové politiky,
finanční regulace, podpory reálné ekonomiky až po finanční reformu a
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otevření se. na oficiálních stránkách Čínské lidové banky (PBC).

Konkrétně zpráva zdůraznila snížení úrokových sazeb, rozšíření
investic do klíčových oblastí, pomoc při řešení problémů na trhu s
nemovitostmi a zadlužení místních samospráv, posílení dohledu a boje
proti korupci a posílení represí proti nelegálním finančním aktivitám a
další prohloubení reforem. finančních institucí.

„Je to komplexní přehled a shrnutí finanční práce od konce minulého
roku, které odráží tón pokroku při zachování stability,“ řekl pro Global
Dong Shaopeng, vedoucí výzkumný pracovník z Chongyang Institute
for Financial Studies na Renmin University of China. Časy v sobotu.

Zpráva podle Donga posílí dohled nejvyššího zákonodárce nad
finanční prací, zlepší její transparentnost a posílí důvěru trhu v čínský
finanční dohled.

Pokud jde o pracovní priority pro další krok, Pan uvedl, že Čína bude
pokračovat v prohlubování tržní reformy úrokových sazeb, uvolňovat
dividendy reformy primární úrokové sazby (LPR), dále podporovat
finanční instituce, aby snižovaly skutečné úrokové sazby, a snížit
náklady na komplexní financování podniků a náklady na úvěry na
osobní spotřebu.

V letošním roce byly čínské jednoleté a pětileté LPR sníženy o 20
bazických bodů (bps) a 10 bps, aby podpořily ekonomický růst. K
poslednímu snížení došlo v srpnu, kdy se jednoroční LPR
zaregistrovalo na 3,45 procenta, což je pokles z předchozí hodnoty
3,55 procenta, zatímco více než pětiletý LPR, na kterém věřitelé
zakládají své hypoteční sazby, zůstal nezměněn na 4,2 procenta.

Po zbytek roku
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Kromě toho Pan poznamenal, že centrální banka bude dále podporovat
provádění politik k aktivaci kapitálového trhu a posílení důvěry
investorů tím, že zvýší úsilí z terminálů pro investice, financování,
transakce a reformy.

V srpnu Čína snížila na polovinu kolkovné ve výši 0,1 procenta na
akciové transakce, aby posílila trh s cennými papíry.

„Směry finanční politiky, jak byly zveřejněny z Panovy pracovní zprávy,
spolu s řadou cílených a podstatných opatření, která nedávno zavedly
čínské úřady, vyslaly pozitivní signál pro trh, který výrazně posílí
morálku v okamžiku, kdy Čína dělá vše. „vynaložilo úsilí na řešení
sestupného protivětru,“ řekl v sobotu Global Times Tian Yun, zkušený
ekonom působící v Pekingu.

Poznamenal však, že stále existuje období dalšího pozorování, které je
potřeba k tomu, aby se zjistilo, zda tato opatření a politiky byly účinně
implementovány a trhem dobře přijímány.

Spotřeba by mohla hrát větší roli při podpoře ekonomického oživení ve
čtvrtém čtvrtletí a očekávají se příslušná podpůrná opatření, dodal
Tian.

Nejnovější ekonomické údaje ukázaly, že čínský HDP ve třetím čtvrtletí
byl silnější, než se očekávalo, a oproti předchozímu roku vzrostl o 4,9
procenta.

V prvních třech čtvrtletích dosáhl celkový maloobchodní prodej
spotřebního zboží v Číně 34,21 bilionu jüanů (4,68 bilionu dolarů),
meziročně o 6,8 procenta více. Výdaje na spotřebu přispěly k
celkovému hospodářskému růstu 83,2 procenta, podle údajů
Národního statistického úřadu.

 



5/5

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Spotřeba energie v Číně v září vzrostla o 9,9 %.
Čínské ekonomické ukazatele za září ukázaly výrazné zlepšení v
určitých oblastech, jako je spotřeba elektřiny a...

Guvernér centrální banky vidí, že čínská ekonomika znovu nabírá na
síle, podporovaná rostoucí poptávkou po úvěrech
Čínská ekonomika zaznamenala rostoucí pozitivní vývoj, objevila se
další světlá místa a zlepšila se očekávání, řekl Pan...

Čínská ekonomika zůstává motorem v globálním zotavení po COVID
navzdory efektu jizev: úředník MMF
Čína zůstává největším motorem globálního hospodářského růstu a
přispívá jednou třetinou celosvětového hospodářského růstu, což je...

NEJSLEDOVANĚJŠÍ
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